MHKpeMeHTanbHbIe AaTYNKU C NOSIbLIM Bariom
YHuBepcanbHbIN psag, Tun 5820

&

o

‘ -

MexaHuyeckue xapakTepucTUKu
Yucno o6opoToB (6€3 ynrnoTHEHNS)
Yucrno o6opoToB (C yNNoTHEHNEM)
MomeHT nHepumn poTtopa
HayvanbHbI nyckoBOM MOMEHT

(6e3 ynnoTHeHus1)

HavanbHbIVi NyCcKOBOM MOMEHT

(c ynnoTHeHuem)

Bec

Bua 3awmtel no EN 60 529

(6e3 ynnoTHeHwus1)

Bua 3awmtel no EN 60 529

(c ynnoTHeHvem)

[nana3oH pabounx Temnepartyp

(6e3 ynnoTHeHus1)

Ownana3oH pabounx Temneparyp

(c ynnoTHeHuem)

[nanasoH TemnepaTtyp aKcnayatauum
(6e3 ynnoTHeHus)

[nanasoH TemnepaTtyp aKcnnyatauum
(c ynnoTHeHuem)

Ban

YpaponpoyHocTs no DIN-IEC 68-2-27
BubponpoyHoctb no DIN-IEC 68-2-6

e YcTaHoBO4YHasi rnybuHa He
npesbilaeTt 42 MM

e [lpocTon MoHTax. [daTtumk
yCTaHaBNMBaeTCs HENOCPEACTBEHHO
Ha Ban npveoaa 6e3 nepexoaHbIx
Jetanem, 4To yMeHblUaeT obLmne
rabaputbl

e PasHoobpa3sHble BapuaHThl
nocTaBku

makc. 12000 1/ muH
makc. 6000 1/ MuH
oK. 6x10 ° k'm 2

< 0,01 Hm

< 0,05 Hm

ok. 0,4 kI
P64

IP66
-20°C...+85°C ??
-20°C...+80°C ??
-20°C...+90°C ?¥
-20°C...+85°C ?¥
Hepxagetowas ctanb, H7

2000 m/c?, 6 Mc
100 m/c?, 10...2000 Iy

" npu AnuTenLHoit paGote Makc. 1500 1/ MUH

% Ge3 BbiNafeHWs KoHAeHcaTa
% 70 °C ans ucnonHenus ¢ kabenem
4 80°C NS UCMNONHeHUs ¢ kabenem

AneKkTpU4eckme XxapakTepucTUKU
Bua Bbixoaa

HanpspkeHne nutaHus (NocT. TOK)

MoTpebneHune Toka (6e3 Harpyskm)
6e3 HBEePTUPOBaHHbIX CUrHaNoB
MoTtpebnexue Toka (6e3 Harpy3sku)
C UHBEPTMPOBAHHLIMW CUTHanamm
[Jonyctumas Harpyska Ha kaHan
YacToTa cnefoBaHus UMNYnbCoB
YpoBeHb curHana H

YpoBeHb curHana L

Bpewmsa HapacTaHus t;

Bpewmsi cnaga t;

3awwTa Bbixogos ot K3 "

3awuTa oT NepenosntocoBKM NUTaHNS

RS 422
(coBmecTum ¢ TTL)

RS 422
(coBmecTum ¢ TTL)

[BYXTaKTHbIN

5B (£ 5%) unu 5..30B 10...30B
10...30B
- - T™n. 55 MA
Makc. 125 vA
Tnn. 40 mA mn. 40 MA Tvn 80 MA
makc. 90 MA makc. 90 MA makc. 150 mA
Makc. 0 MA Makc. £ 20 mA makc. £ 30 MA
Makc. 300 kl'y makc. 300 kI'y makc. 300 klMuy
MUH. 2,5 B MUH. 2,5 B MUH. Upyr - 2,5
makc. 0,5 B makc. 0,5 B makc. 2,0 B
Makc. 200 He makc. 200 He Makc. 1 MKc
makc. 200 He makc. 200 He Makc. 1 MKc
pa? pa? aa
5B - HerT, na na
10...30 B - pa

CE cootBetcteue no EN 61000-6-1, EN 61000-6-4 n EN 61000-6-3

R NPpU KOPPEKTHO NMPUMNOXEHHOM HaNPsHXKEHUN NUTaHUS
MaKCUMaInbHO MOXET ObITb 3aKOPOYEH TOMBbKO OAUH KaHan:
(npu Unr = 5 B gonycTtumo 3ambikaHue Ha apyroi kaHan, 0 B vunun + Up,,)

(npyt Upyr = 10...30 B gonycTtumo 3amblkaHue Ha gpyron kanan unu 0 B)

% npu anuHe ka6ens Ao 30 M

(Kiibler

. TepMOKOMneHcaLI,VIﬂ M KOMneHcauuns

CTapeHusa

OBYXTaKTHble

CTaHAapTHbIE YMCHa UMMYSLCOB Ha 060poT

Bbixogbl, 3aLymiLeHHble oT K3
3awmTa OT NepenosntoCoBKN MMTaHKS
BrixogHble kackagbl RS 422 vnn

Bup 3awmtbl go IP66

10, 20, 25, 30, 50, 60, 100, 120, 125, 127
150, 180, 200, 216, 240, 250, 254, 256,
300, 314, 360, 375, 400, 500, 512, 600, 625,
720, 745, 750, 762, 800, 900, 927, 1000,
1024, 1250, 1270, 1400, 1500, 1800, 2000,
2048, 2250, 2400, 2500, 3000, 3600, 4000,

4096, 5000

[Opyrve yicna uMnynbLCcoB no 3anpocy

[BYXTaKTHbIN
5..30B

T™n. 55 vA
Makc. 125 nA
Tmn 80 MA
makc. 150 mA
makc. £ 30 MA
makc. 300 kIMy

B MUH. Upr - 1,5 B

makc. 2,0 B
Makc. 1 MKc
Makc. 1 MKc
na
na

[BYXTaKTHbIN
(7272)
5..30B

T1n 50 MA
makc. 100 mA
Makc. + 20 MA
makc. 300 Ky
MUH. Uy —2,0 B
makc. 0,5 B
Makc. 1 MKC
Makc. 1 MKC

na

HeT



MUHKpeMeHTanbHbIe AaTYMKM C NONbIM BarioMm
YHuBepcanbHbi psag, Tun 5820

HasHayeHue BLIBOOOB:

Curhan: 0B 0B, + Uner + Unrr, A A B B 0 i 3KpaH
paruvk ? paruvk 2
12- KOHTaKTHbIN 10 11 12 2 5 6 8 1 3 4 PH"
pasbeM
LiBeT npoBoaa WH GY PK BN BU RD GN YE GY PK BU RD
0,5 mm 2 0,5 Mm 2

") QkpaH cBA3aH C KOPMYCOM pasbema.
2 MNpoBopaa AaTuMka BHYTPU CBSI3aHbI
C NUTAIOLLIMMM HANPSKEHUSIMIA U TIPU
ANUHHOM COeMNHUTENLHOM Kaberne

Pa3mepbl:

MOryT UCNONb30BaTbCA AJ19 YCTaHOBKN

UMW PETYIIMPOBKN HaNpsKEHUs Ha

Aartyuke.

®naHey Tvn 1

‘6&2:0.05

max. @7

Maz gnA onops;
Lwn. wradgpt
noDIN7 @ 4

dnaHey TMN 3 Co cTaTopHOM MydTON
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Yka3aHusi N0 MOHTaXxy

1) ®naHubl 1 Banbl 4ATYMKOB U NpUBOAa
HEemnb3s OAHOBPEMEHHO XECTKO CBA3bIBATL.

2) ina MoHTaxa AaTUYMKOB C MoSibiM BasioM
peKkoMeHOyeTCsi MPUMEHeHNEe onop Unii

CTaTOPHbIX MyT.

Uun. wrupTr no DIN 7 & 4

Lmin

HeMCHOHb3yeMbIe BbiBOAbI Nepen
noaKknw4veHnem nsonnpoBaTthb.

3) Mpu MoHTaxe gatymka cnegyet obpatutb
BHMMaHMWE Ha To, YTO pa3mep

L min 8OIMKEH BbITb BonbLUe, YeM
MaKkcuMarbHbIN 0OCceBOM NodT NpuBoaa.
VIHaye BO3MOXHO MexaHn4Yeckoe
3aeBaHue.




MUHKpeMeHTanbHbIe AaTYMKM C NONbIM BarioMm
YHuBepcanbHbi psag, Tun 5820

MakcumanbHoO AonyCcTumblie OueHusA npuBoaa

(npw owwmnbke namepenus < + 0,5 nmnynbca n 4-x KpaTHon 06paboTKe OLEeHUBAIOLLEV SNTEKTPOHUKOW)

MoHTax co cTatopHon MydTon MoHTax ¢ onopou
Yuncno nmnynbCcoB: Honyctumoe oceBoe [onyctumoe pagmansHoe [onyctumoe pagmansHoe
OueHne ObueHune BueHune
no 1000 + 0,4 Mm + 0,09 mm + 0,075 mm
8o 2500 + 0,16 Mm + 0,036 Mm + 0,028 mm
0o 5000 + 0,08 mm + 0,018 mm + 0,014 mm

Bug co CTOpOHbI couneHeHus:

12-KOHT. pazbem

Knro4 nocraBku:

Pag

dnaHeL,

1 = Ban co CKBO3HLIM OTBEpPCTUEM

2 = Barn c rmyxvwm oTsepcTuem”

3 = Ban co CKBO3HbIM OTBEPCTMEM W
cTaTopHOW MycTOM

4 = Ban ¢ rnyxMm oTBepcTHeM” 1
cTaTopHoW MycTON

* AnNWHa ecTasnAemoro gana He Gonee 30 mm

OTBepcThe W YyNNoTHEHWE MOMoro sana

8.5820.X00KX.XXXX

Yucno umnynecos Ha obopoT
(Hanpumep, 250 umnynecos => 0250)

MogknoveHne
1 = kabenb paguaneHbiin (1 m, NBX)
2 =12 - KOHTaKTHbIA pa3beM paauansHbIi

1 = 6 mm Be3 ynnoTHeHUA
2= 6 MM C yNNoTHeHUEM

3 = & 8 Mm Be3 ynnoTHeHuA
4 = 8 MM C yNNoTHeHUEM

5 =@ 10 mMm Be3 ynnoTHeHUA
6 =< 10 MM © ynnoTHeHWeM
7 =@ 12 mM Ge3s ynnoTHeHUA
8 =& 12 MM C ynnoTHeHWeM
N* = & 14 MM ¢ ynnoTHeHWeM
P* =& 15 MM ¢ ynnoTHeHWeM

* TONBKD CO CKBO3HLIM OTBEPCTHEM

MpuHagnexHocTn

OTBeTHas yacTb pasbema:

PacnonoxeHune

12-koHTakTHas posetka Ne 8.0000.5012 KOHTaKTOB!:

OTBeTHas YacTb pasbema ¢ kabenem:

Ne 8.0000.6101.XXXX,

(XXXX = pnuHa B MeTpax), BKMoYaeT po3eTky

Ne 8.0000.5012 u ka6enb Tun 8.0000.6100.XXXX
(10x 0,14 Mm%+ 2 x 0,5 Mm?, oBorouka PUR)

Pa3mepbl:

BeIxogHoW Kackag/HanpsikeHue NuTaHva

1 =RS 422 (c nHBepTUpOBaH1EM) :
5B

2 = JBYXTaKTHbIW (6e3 MHBEpTUPOBaHWA) :
10..30B

3 = ABYXTaKTHbIW (C MHBEPTMPOBaHWEM) :
10..30B

4 = RS 422 (c VHBEPTUPOBaHWEM) :
10..30B

5 = AByXTaKTHbI (6e3 MHBEPTUPOBaHUS) :
5.30B

6 = ABYXTaKTHEIA (C MHBEPTUPOBaHWEM) :
5.30B

7 = RS 422 (c nHBepTUpOBaHWEM) :
5.30B

C = pBYXTaKTHLIN (C WHBEPTUPOBaHWEM),
™N 7272 :
5.30B




